Potencias de 10 (A)

4.8243 1000

7.4264 = 1000

6.2474 = 1000

8.4297 <1000

9.6394 = 1000

6.4955 = 1000

4.8466 - 1000

9.7885 + 1000

9.9103 = 1000

1.852+ 1000

Calcule los siguientes cocientes.

8.3901 = 1000

2.2315+1000

1.1984 = 1000

2.4667 = 1000

1.2193 = 1000

4.6816 + 1000

8.462 = 1000

5.1295 + 1000

8.2225 <1000

3.8936 = 1000
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Potencias de 10 (A) Respuestas

4.8243 1000
0.0048243
7.4264 1000
0.0074264
6.2474 - 1000
0.0062474
8.4297 = 1000
0.0084297
9.6394 = 1000
0.0096394
6.4955 -+ 1000
0.0064955
4.8466 = 1000
0.0048466
9.7885 + 1000
0.0097885
9.9103 = 1000
0.0099103
1.852 = 1000
0.001852

Calcule los siguientes cocientes.

8.3901 + 1000
0.0083901
2.2315 1000
0.0022315
1.1984 <1000
0.0011984
2.4667 = 1000
0.0024667
1.2193 = 1000
0.0012193
4.6816 + 1000
0.0046816
8.462 = 1000
0.008462
5.1295 + 1000
0.0051295
8.2225 + 1000
0.0082225
3.8936 + 1000
0.0038936
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Potencias de 10 (B)

4.241 + 1000

9.5049 = 1000

2.9666 = 1000

5.2072 <1000

1.0756 = 1000

6.899 = 1000

2.0458 + 1000

2.439+ 1000

3.0676 <1000

1.5561 +1000

Calcule los siguientes cocientes.

6.0019 + 1000

3.7372 = 1000

7.2109 1000

1.2736 + 1000

8.3895 = 1000

8.3861 = 1000

2.8216 + 1000

5.9109 = 1000

4.4383 + 1000

2.2478 - 1000
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Potencias de 10 (B) Respuestas

4.241 1000
0.004241
9.5049 = 1000
0.0095049
2.9666 - 1000
0.0029666
5.2072 + 1000
0.0052072
1.0756 1000
0.0010756
6.899 - 1000
0.006899
2.0458 1000
0.0020458
2.439+-1000
0.002439
3.0676 = 1000
0.0030676
1.5561 = 1000
0.0015561

Calcule los siguientes cocientes.

6.0019 + 1000
0.0060019
3.7372 <1000
0.0037372
7.2109 = 1000
0.0072109
1.2736 = 1000
0.0012736
8.3895 + 1000
0.0083895
8.3861 = 1000
0.0083861
2.8216+ 1000
0.0028216
5.9109 = 1000
0.0059109
4.4383 + 1000
0.0044383
2.2478 - 1000
0.0022478
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Potencias de 10 (C)

8.0384 = 1000

9.1463 + 1000

8.1501 = 1000

6.6981 = 1000

8.4214 = 1000

1.2115+1000

1.3494 1000

8.8295 + 1000

6.0207 <1000

3.441 <1000

Calcule los siguientes cocientes.

6.7707 + 1000

3.7331 = 1000

3.4119+ 1000

5.6574 = 1000

5.8392 = 1000

7.7766 - 1000

8.1358 =+ 1000

8.903 = 1000

2.7108 = 1000

5.7662 = 1000
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Potencias de 10 (C) Respuestas

8.0384 = 1000
0.0080384
9.1463 = 1000
0.0091463
8.1501 = 1000
0.0081501
6.6981 = 1000
0.0066981
8.4214 = 1000
0.0084214
1.2115+1000
0.0012115
1.3494 = 1000
0.0013494
8.8295 + 1000
0.0088295
6.0207 = 1000
0.0060207
3.441 <1000
0.003441

Calcule los siguientes cocientes.

6.7707 = 1000
0.0067707
3.7331 = 1000
0.0037331
3.4119+1000
0.0034119
5.6574 = 1000
0.0056574
5.8392 = 1000
0.0058392
7.7766 - 1000
0.0077766
8.1358 = 1000
0.0081358
8.903 = 1000
0.008903
2.7108 <1000
0.0027108
5.7662 = 1000
0.0057662
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Potencias de 10 (D)

4.9276 1000

4.9291 +1000

5.268 1000

5.8366 = 1000

7.7406 - 1000

6.2109 = 1000

8.7539 <1000

8.3211+1000

5.9532 = 1000

6.0778 = 1000

Calcule los siguientes cocientes.

2.973+1000

9.2102 = 1000

2.4166 = 1000

4.3746 1000

1.9991 1000

9.1143 = 1000

2.2804 = 1000

4.9184 = 1000

9.9981 - 1000

6.1913 = 1000
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Potencias de 10 (D) Respuestas

4.9276 + 1000
0.0049276
4.9291 + 1000
0.0049291
5.268 = 1000
0.005268
5.8366 1000
0.0058366
7.7406 <1000
0.0077406
6.2109 + 1000
0.0062109
8.7539 = 1000
0.0087539
8.3211 1000
0.0083211
5.9532 1000
0.0059532
6.0778 =+-1000
0.0060778

Calcule los siguientes cocientes.

2.973+1000
0.002973
9.2102 = 1000
0.0092102
2.4166 + 1000
0.0024166
4.3746 <1000
0.0043746
1.9991 = 1000
0.0019991
9.1143 +-1000
0.0091143
2.2804 = 1000
0.0022804
4.9184 1000
0.0049184
9.9981 <1000
0.0099981
6.1913 + 1000
0.0061913
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Potencias de 10 (E)

5.8777 -+ 1000

5.7094 + 1000

4.1088 = 1000

3.2169 + 1000

7.971 1000

3.6449 = 1000

4.5444 = 1000

7.4043 - 1000

9.4263 = 1000

1.0913 + 1000

Calcule los siguientes cocientes.

7.77637 <1000

2.9924 = 1000

9.6653 = 1000

3.887+1000

5.6732=-1000

8.8794 1000

2.0249 + 1000

7.9761 - 1000

6.9155 1000

3.1287 1000
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Potencias de 10 (E) Respuestas

5.8777-1000
0.0058777
5.7094 - 1000
0.0057094
4.1088 + 1000
0.0041088
3.2169 = 1000
0.0032169
7.971 +1000
0.007971
3.6449 + 1000
0.0036449
4.5444 =-1000
0.0045444
7.4043 <1000
0.0074043
9.4263 = 1000
0.0094263
1.0913 = 1000
0.0010913

Calcule los siguientes cocientes.

7.7637 + 1000
0.0077637
2.9924 1000
0.0029924
9.6653 + 1000
0.0096653
3.887+1000
0.003887
5.6732 1000
0.0056732
8.8794 = 1000
0.0088794
2.0249 - 1000
0.0020249
7.9761 = 1000
0.0079761
6.9155 1000
0.0069155
3.1287 -+ 1000
0.0031287
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Potencias de 10 (F)

5.7062 + 1000

7.9079 = 1000

6.6765 <1000

5.4189 -+ 1000

9.0876 = 1000

1.0767 = 1000

3.2588 =+ 1000

7.2928 1000

8.0096 = 1000

9.2878 - 1000

Calcule los siguientes cocientes.

1.3046 = 1000

7.2124 = 1000

3.6591 = 1000

7.133+1000

9.2604 = 1000

4.3703 1000

8.6122 + 1000

3.8789 + 1000

5.4972 = 1000

7.8202 <1000

MatesLibres.Com




Potencias de 10 (F) Respuestas

5.7062 - 1000
0.0057062
7.9079 = 1000
0.0079079
6.6765 1000
0.0066765
5.4189 1000
0.0054189
9.0876 + 1000
0.0090876
1.0767 = 1000
0.0010767
3.2588 <1000
0.0032588
7.2928 - 1000
0.0072928
8.0096 1000
0.0080096
9.2878 - 1000
0.0092878

Calcule los siguientes cocientes.

1.3046 = 1000
0.0013046
7.2124 - 1000
0.0072124
3.6591 = 1000
0.0036591
7.133+1000
0.007133
9.2604 = 1000
0.0092604
4.3703 1000
0.0043703
8.6122 + 1000
0.0086122
3.8789 + 1000
0.0038789
5.4972 = 1000
0.0054972
7.8202 <1000
0.0078202

MatesLibres.Com




Potencias de 10 (G)

6.5389 + 1000

1.9247 + 1000

5.678 +1000

1.4562 + 1000

8.614 1000

6.8895 = 1000

4.8858 = 1000

1.8253 = 1000

3.881 -+ 1000

3.0116 = 1000

Calcule los siguientes cocientes.

7.8769 = 1000

3.3064 + 1000

9.5796 = 1000

8.8196 = 1000

6.7278 = 1000

6.1171 = 1000

2.5044 + 1000

9.6178 = 1000

1.2353 1000

6.2346 = 1000
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Potencias de 10 (G) Respuestas

6.5389 = 1000
0.0065389
1.9247 = 1000
0.0019247
5.678 + 1000
0.005678
1.4562 = 1000
0.0014562
8.614 1000
0.008614
6.8895 <1000
0.0068895
4.8858 = 1000
0.0048858
1.8253 = 1000
0.0018253
3.881 <1000
0.003881
3.0116 = 1000
0.0030116

Calcule los siguientes cocientes.

7.8769 = 1000
0.0078769
3.3064 + 1000
0.0033064
9.5796 - 1000
0.0095796
8.8196 = 1000
0.0088196
6.7278 = 1000
0.0067278
6.1171 = 1000
0.0061171
2.5044 + 1000
0.0025044
9.6178 <1000
0.0096178
1.2353 1000
0.0012353
6.2346 = 1000
0.0062346
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Potencias de 10 (H)

4.1336 1000

1.918 + 1000

4.6555 + 1000

8.3424 = 1000

9.0833 = 1000

6.6672 = 1000

6.1356 + 1000

5.2016 + 1000

8.1334 = 1000

3.3202 <1000

Calcule los siguientes cocientes.

6.8876 + 1000

3.1841 + 1000

6.3592 = 1000

7.5318 1000

4.5448 1000

4.2431 +1000

4.9401 - 1000

6.0239 + 1000

9.1725 <1000

5.4476 = 1000
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Potencias de 10 (H) Respuestas

4.1336 + 1000
0.0041336
1.918 + 1000
0.001918
4.6555 1000
0.0046555
8.3424 1000
0.0083424
9.0833 = 1000
0.0090833
6.6672 - 1000
0.0066672
6.1356 + 1000
0.0061356
5.2016 = 1000
0.0052016
8.1334 = 1000
0.0081334
3.3202 = 1000
0.0033202

Calcule los siguientes cocientes.

6.8876 = 1000
0.0068876
3.1841 =+ 1000
0.0031841
6.3592 = 1000
0.0063592
7.5318 1000
0.0075318
4.5448 1000
0.0045448
4.2431 + 1000
0.0042431
4.9401 + 1000
0.0049401
6.0239 + 1000
0.0060239
9.1725+1000
0.0091725
5.4476 = 1000
0.0054476
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Potencias de 10 (I)

3.1745 + 1000

6.5674 <1000

4.0835 = 1000

1.8379 +1000

1.0473 +1000

1.0609 =- 1000

2.4492 = 1000

9.7764 = 1000

3.0687 <1000

4.3781 +1000

Calcule los siguientes cocientes.

6.4993 + 1000

3.1153 +1000

4.6669 - 1000

3.2343 =+ 1000

9.9781 = 1000

1.6876 + 1000

5.2089 = 1000

2.5752 +1000

6.9394 = 1000

1.2595 = 1000
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Potencias de 10 (I) Respuestas

3.1745 + 1000
0.0031745
6.5674 = 1000
0.0065674
4.0835+ 1000
0.0040835
1.8379 <1000
0.0018379
1.0473 1000
0.0010473
1.0609 = 1000
0.0010609
2.4492 = 1000
0.0024492
9.7764 = 1000
0.0097764
3.0687 = 1000
0.0030687
4.3781 -+ 1000
0.0043781

Calcule los siguientes cocientes.

6.4993 = 1000
0.0064993
3.1153 +1000
0.0031153
4.6669 - 1000
0.0046669
3.2343 = 1000
0.0032343
9.9781 = 1000
0.0099781
1.6876 + 1000
0.0016876
5.2089 + 1000
0.0052089
2.5752+1000
0.0025752
6.9394 = 1000
0.0069394
1.2595 = 1000
0.0012595

MatesLibres.Com




Potencias de 10 (J)

9.4879 + 1000

5.1676 + 1000

5.527+1000

6.2175-+1000

5.6568 = 1000

8.5884 = 1000

2.5174 + 1000

9.1355 + 1000

5.5878 1000

1.2888 + 1000

Calcule los siguientes cocientes.

4.9789 - 1000

4.9247 + 1000

5.0328 = 1000

5.1677 1000

9.0532 = 1000

3.2151 1000

2.4573 + 1000

1.096 + 1000

5.7138 = 1000

1.1759 = 1000

MatesLibres.Com




Potencias de 10 (J) Respuestas

9.4879 = 1000
0.0094879
5.1676 <1000
0.0051676
5.527+1000
0.005527
6.2175 -+ 1000
0.0062175
5.6568 =~ 1000
0.0056568
8.5884 = 1000
0.0085884
2.5174+1000
0.0025174
9.1355+1000
0.0091355
5.5878 - 1000
0.0055878
1.2888 =+ 1000
0.0012888

Calcule los siguientes cocientes.

4.9789 1000
0.0049789
4.9247 + 1000
0.0049247
5.0328 = 1000
0.0050328
5.1677 + 1000
0.0051677
9.0532 = 1000
0.0090532
3.2151 = 1000
0.0032151
2.4573 + 1000
0.0024573
1.096 = 1000
0.001096
5.7138 =- 1000
0.0057138
1.1759 = 1000
0.0011759
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